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KONTAKT bB jedním dechem  

Unikátní projekt plavání tělesně postižených  300 lidí s tělesným postižením zapojených každoročně do programu  Plave se ve 

střediscích Praha, Brno, Karlovy Vary a od 2013 i v samostatném subjektu KONTAKT bB České Budějovice   Díky školicímu programu 

KONTAKTU bB plavou tělesně postižení i v dalších osmi místech v ČR  1000 plavců s tělesným postižením se naučilo plavat díky 
metodické řadě KONEV vytvořené zakladateli programu, čtyřnásobným paralympijským vítězem Martinem Kovářem a jeho trenérem 

Janem Nevrklou  V letech 1995 – 2014 získali plavci vzešlí z programu KONTAKT na Letních paralympijských hrách, mistrovstvích světa 

a mistrovstvích Evropy 90 medailí  Tři zlaté medaile Martina Kováře v Aténách 2004 jsou historicky největším úspěchem českého 
sportovce na Letních paralympijských hrách 
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Strahov Cup 2015: Plavci s postižením budou plnit limity na paralympijské hry 2016 
 
Již tuto sobotu 21. 11. 2015 v Aquacentru Šutka proběhne nejstarší plavecký závodu vozíčkářů – XXIV. 
Strahov Cup. Závod je zařazen do kalendáře Mezinárodního paralympijského výboru pro plavání (IPC 
Swimming) a lze na něm plnit limity na paralympiádu v Riu 2016. O jejich splnění budou usilovat prsař 
Tomáš Hlavinka a 13 letá naděje našeho paralympijského plavání Anežka Floriánková. Svoje postavení 
ve světovém žebříčku si mohou vylepšit plavci Arnošt Petráček, Vendy Dušková a Vojtěch Franěk, 
kteří již limity splnili. Desítka dalších plavců bude usilovat o splnění limitů na Mistrovství Evropy IPC, 
které se bude konat v květnu příštího roku na Madeiře. Většina ze stovky účastníků však na vrcholové 
soutěže nepomýšlí, bude usilovat především o osobní zlepšení a zúročení celoroční práce. Největší 
část startovního pole tvoří plavci připravující se celoročně ve střediscích a klubech KONTAKTU bB.  
Letošní závod přilákal i plavce ze Slovenska a Maďarska, mezi nimiž je i zrakově postižená plavkyně 
Karina Petrikovičová, finalistka poslední paralympiády v Londýně. 
  
„Pro plavce s vysokou výkonností je letošní Strahov Cup důležitější než ročníky minulé. Splnění kvalifikačních 
limitů IPC Swimming je totiž základní podmínkou účasti na paralympiádě a postavení ve světovém žebříčku 
vytváří základ pro počet míst přidělených jednotlivým zemím. Pro rozdělení kvóty se světový žebříček uzavírá 
31. ledna 2016.“, říká Štěpán Cagaň, ředitel závodu. Finální nominace na paralympiádu je věcí Českého 
paralympijského výboru. Hlavní disciplínou Tomáše Hlavinky je 50m prsa a Anežky Floriánkové 100m znak, 
oba plavci trénují ve sportovním klubu SK KONTAKT Praha. Vendula Dušková ze sportovního klubu SK 
KONTAKT Karlovy Vary má již splněny limity v disciplínách 400m volný způsob a 100m prsa a aktuálně 
figuruje na 11. respektive 14. příčce světových tabulek Mezinárodního paralympijského výboru pro plavání. 
Předseda a šéftrenér KONTAKTU bB Jan Nevrkla dodává: „Kvůli možnosti plnění limitů se závod premiérově 
odehrává na padesátce v Aquacentru Šutka a dosavadní spolupráce s vedením bazénu je příslibem kvalitního 
mítinku. Hlavní poslání závodu zůstává každopádně neměnné již téměř čtvrt století – přivést na start co 
nejvíce plavců s tělesným i jiným handicapem a dát jim možnost překonat toho největšího soupeře, který se 
vždy ukrývá v každém z nás, zkrátka naplnění motta jedné z našich oblastí činnosti ´Víc než jen sport´.“ 
 
Pořadatelem závodu je SK KONTAKT PRAHA ve spolupráci s KONTAKTEM bB z pověření Českého svazu 
tělesně postižených sportovců. Vedle plavců s tělesným postižením je závod otevřen i pro plavce se zrakovým 
postižením a intelektovým znevýhodněním. Strahov Cup je nejstarším plaveckým závodem vozíčkářů v ČR, 
letos jde již o dvacátý čtvrtý ročník. Ten první se konal v roce 1992 na Strahově a účastnilo se jej 12 plavců – 
vozíčkářů. Díky soustavné činnosti a kvalitní metodické řadě KONEV pojmenované dle autorů Martina Kováře, 
čtyřnásobného paralympijského vítěze, a Jana Nevrkly, jeho trenéra, bylo možné, aby se plavání vozíčkářů 
v ČR rozvinulo do současné podoby. Ve střediscích a sportovních klubech KONTAKTU bB plave 
v současnosti na 300 plavců.  
 
XXIV. Strahov Cup uzavírá Český pohár v plavání 2015, který bude vyhlášen na navazujícím slavnostním 
večeru. Ceny nejlepším plavcům předá legenda českého sportu Lukáš Pollert a legenda undergroundu Tony 
Ducháček, které tradičně doprovází ředitelka Nadace Charty 77 Božena Jirků a čtyřnásobný paralympijský 
vítěz Martin Kovář. Záštitu převzal starosta Městské části Praha 6 a za významnou podporu patří poděkování 
Magistrátu hlavního města Prahy a Kontu BARIÉRY. Závody zahájí ministryně práce a sociálních věcí Mgr. 
Michaela Marksová, která se zúčastní i večerního vyhlášení. Účast na večerním vyhlášení potvrdil starosta 
Městské části Praha 6 Mgr. Ondřej Kolář, účast primátorky Mgr. Adriany Krnáčové je v jednání.  
 
10:50 – 11:00 hod – slavnostní zahájení 
11:00 – 14:00 hod – I. Závodní blok 
14:30 – 17:00 hod – II. Závodní blok 
 
Radka Kučírková 
M: 602 179 011 

http://www.kontaktbb.cz/
http://www.sutka.eu/kontakty
https://www.google.cz/maps/place/Aquacentrum+%C5%A0utka/@50.126128,14.436259,15z/data=!4m2!3m1!1s0x0:0xf102a4bdc43646ab
http://www.kontaktbb.cz/xxiv-strahov-cup/t1345
http://www.paralympic.org/swimming
http://www.paralympic.org/swimming
http://www.paralympic.org/rio-2016
http://www.kontaktbb.cz/article/default/1378
http://www.kontaktbb.cz/article/default/1382
http://www.arnostpetracek.cz/
http://www.kontaktbb.cz/article/default/1377
http://www.spv.sk/paralympijski-sportovci/petrikovicova
http://www.kontaktbb.cz/sk-kontakt-praha/c1213
http://www.kontaktbb.cz/?urltitle=kontakt-bb
http://www.cstps.cz/
http://www.cstps.cz/
http://www.kontaktbb.cz/historie/t1120
http://www.kontaktbb.cz/vyuka-plavani/a1210

